

祈學測佳績 北門高中師生佳里孔廟參拜



大學學測將至，北門高中師生今至佳里孔廟祈福，盼考生安心定神，金榜題名。（圖由北門高中提供）

2021/12/28 16:55

〔記者王涵平／台南報導〕大學學測將至，北門高中師生今至佳里孔廟祈福，盼考生安心定神，金榜題名。

111年度大學學測明年1月21日登場，北門高中校長吳俊憲與家長會長林昆德陪同高三導師及所有考生健走至佳里孔廟昭清宮參拜。

學校準備芹菜、蔥蒜、沙拉油、包子、蛋糕及粽子等祭品，教務主任吳彰庭也特別準備台南糕點名店萬川號的鹹糕與綠豆糕分別擺成紅色的「中」與白色的「分」，希望已經有目標校系的考生可以高中，而尚未選定目標校系的同學可以先取得高分再做選擇。

同學也將寫滿心願的祈福小卡投入祈福箱中，校長與家長會長手持學校自備之大型木雕文昌筆，輕點考生象徵智慧活力注入。昭清宮廟方人員協助祭拜儀式，校長和家長會長分別於前後殿帶唸疏文。

校方表示，大學特殊選才管道目前已獲錄取的二位同學分別為楊子洋錄取國立臺南大學生物科技系，楊生從小就對生物領域充滿好奇心，在高中放學後會直接到具有生物科技專長父親楊昆霖老師（110

學年度新任印尼泗水台灣學校校長)的實驗室報到,開始投入實驗。國中時曾到土耳其和突尼西亞參加科展,並獲得兩次銀牌。

沈秀秀錄取國立東華大學縱谷跨域書院學士學位學程,沈生家境清寒但在學習期間始終努力,同時也積極參與課外活動,因為有特殊選才管道,可以向自己的目標堅定前行。



大學學測將至,北門高中師生今至佳里孔廟祈福,盼考生安心定神,金榜題名。(圖由北門高中提供)